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Tájékoztató 
 

A Dózsa György út közlekedésével összefüggő egyéb kérdésekről (járda, lépcső, 
zebra, átmenő forgalom)                                                      

 
 

Gyalogátkelőhely az Állomás utcánál: 

2014. –ben a Pest Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelőség Útügyi Osztálya az 
Önkormányzat kérelmére a Dózsa György út - Állomás utca kereszteződésben gyalogos 
átkelőhelyet jelölt ki, biztosítandóan a gyalogosok átkelését a Vasútállomáshoz. Az elkészített 
útvilágítási mérési jegyzőkönyv javaslata alapján a közvilágítás fejlesztendő. Az átkelőhelyhez 
szilárd burkolatú járdacsatlakozás nincs, tervezés utáni kiépítése szükséges. A vasúti átjáróhoz 
tervezett járda MÁV területen kerülne megépítésre. 

Állomás utcai lépcső: 

A gyalogátkelőhelyhez vezető, leromlott állapotú vasbeton lépcsősor felújítására a tervek a múlt 
évben elkészültek. Az új lépcső korláttal, szegéllyel, térburkolattal, a felső „érkező” körüli 
vízelvezetés megoldással készülne a régi elbontandó (szabálytalan) lépcső helyén. A beérkezett 
előzetes árajánlat alapján a bekerülési összeg előreláthatólag: bruttó 3,8 millió Ft. A 2015-i évben 
jóváhagyott költségvetési fedezet nem áll rendelkezésre. 

 

P+R parkoló a Vasútállomásnál: 

A vasútállomás előtti körforgalom kivitelezése a tavalyi évben elkészült, a tervezett műszaki 
átadásra 2015. áprilisban kerül sor. A kialakított parkolók, buszmegállók és a körforgalom 
megkönnyíti a megnövekedett forgalom településről történő biztonságos ki-és bevezetését. A 
vasutat igénybe vevő közönség parkolása a Vasút állomás előtt és a Gyöngyvirág utcában 
kialakított térkövezett parkolók biztosítják. A négyágú körforgalom három ágában kijelölt 
gyalogátkelőhely biztosítja a vasútállomás biztonságos gyalogos megközelítését. 

 

A Viadukt alatti körforgalom kiviteli munkája várhatóan 2015. nyarán indul, a NIF Zrt-vel megkötött 
szerződés értelmében. A mélyépítési munkák idejére a településről ki- és a bejövő forgalmat az 
Ország út - Szabadság út érintett szakaszáról el kell terelni. A forgalom egy része a Dózsa György 
utcai kivezető szakaszon meg fog jelenni. 

 

Mivel útlezárások és elterelések nélkül is jelentős forgalomterhelést jelent településünkre a Páty 
irányából érkező autósforgalom, a Viadukt alatti körforgalom kivitelezésének idejére a 
megnövekedett autószám elterelése megoldandó probléma.  

A Vasútállomást a Pátyra vezető 81106. jelű országos közúttal a Gyöngyvirág utca köti össze. 
Ennek az állomás felőli része a tavalyi évben lett felújítva a P+R parkolók kiépítésével egyetemben. 
A Gyöngyvirág utca jelenleg lezárt szakasza is szilárd burkolatú, aszfaltozott út. Az útra és az út 
mellé jelentős mennyiségű építési törmelék és hulladék lett engedély nélkül ledeponálva az elmúlt 
időszakban. Útépítő tervezővel tartott helyszíni bejárás során megállapításra került, hogy a szóban 
forgó útszakasz állapota megfelelő, a törmelék elszállítása után csak helyenkénti kátyúzást igényel.  



A meglévő Pátyi úti útcsatlakozás kiépített, szilárd burkolatú. A lezárt út megnyitásához 
engedélyezési tervet és ideiglenes forgalomtechnikai tervet kell a Magyar Közút Zrt-hez 
engedélyezésre benyújtani.  
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